

# 教师资格证考试16日开始报名

## 笔试合格后记得进行网上资格认定

晨报讯(记者 王帅)7月1日,记者从市教育局获悉,我市即将面向社会开展2011年教师资格认定工作,7月16日~7月20日为报名时间,教育理论考试在10月15日进行。与往年不同的是,申报人笔试合格后,要通过“网络版全国教师资格认定管理信息系统”进行网上资格认定。

凡户籍或工作单位在鹤壁的中国公民,均可以按照规定条件申请认定教师资格。申请人必须携带本人有效证件(身份证、学历证书、普

通话等级证书的原件和复印件一份,师范类学历还要提交学籍表原件和复印件一份)、两张一寸照片于7月16日~7月20日进行报名确认。不允许他人代为报名,不接收集体报名。拟申请中等职业学校、中等职业学校实习指导、高级中学教师资格者,到市教育局405房间报名确认;拟申请初级中学、小学、幼儿园教师资格者,到本人户籍或工作单位所在的县(区)教育局指定地点确认或报名。

申请人可根据自身实际情况向相应教育

行政部门的教师资格认定机构了解、咨询有关事项。咨询电话:市教育局3300806、浚县教体局6871017、淇县教体局7260849、淇滨区文教体局3300862、山城区教育局2667589、鹤山区文教体局2923824。

教育理论考试全省统一时间定在10月15日上午8:30~11:00。按照国家教育部规定,今年我省将全面使用“网络版全国教师资格认定管理信息系统”,凡笔试合格者需要在通过系统进行网上资格认定。

## “欧泊尚家杯找金蛋中大奖”活动结束

网上砸金蛋活动已成为大河鹤壁网的活动品牌之一

晨报讯(记者 郑常鹏)7月2日上午,网友李飞飞从欧泊尚家总经理谭风手中接过价值3599元的联想笔记本电脑后高兴得合不拢嘴,好几次跑到台下与好友紧紧相拥。

当天,在欧泊尚家品牌专卖店,大河鹤壁网与该公司联合举办的“上网找金蛋中大奖”活动举行了抽奖暨颁奖仪式,活动自6月20日开始至6月30日结束,先后有数百名网友参与,积分前90名的网友获得抽奖的机会。此次活动的奖品由欧泊尚家公司独家提供,奖品设置有价值3599元的联想笔记本电脑、价值680元的塞克山地自行车、价值288元的床上用品及价值38元的雨伞。

“开展此次活动,让更多网友和市民对欧泊尚家有了一个全新的认识,欧泊尚家‘为家为爱为生活’的企业理念得以推广,这是对我们公司进行宣传和推介的平台。”欧泊尚家公司总经理谭风表示。

据了解,为了更好地展示本地工商企业的良好形象,为企业搭建起网上营销平台,自去年开始,大河鹤壁网先后与移动鹤壁分公司、亚一金店鹤壁店等企业联合开展了两期网上砸金蛋活动。

“新颖别致的形式、广泛的参与性、极强的互动和趣味性吸引了众多网友参加,活动取得了意想不到的效果,网上砸金蛋活动已成为大河鹤壁网一个成熟的活动品牌。”大河鹤壁网主任李宏庆告诉记者。



李飞飞(右)从欧泊尚家总经理手中接过笔记本电脑。晨报记者 赵永强 摄

“今后一定会多关注大河鹤壁网,浏览新闻的同时还有机会中大奖,太划算了!希望大河鹤壁网多举办这样的活动,我一定会呼吁身边的朋友和我一起参与!”特等奖得主李飞飞说。

## 把旧书捐到图书馆吧!

市图书馆考虑设立小记者捐赠图书专架



捐书现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(见习记者 徐广静)7月3日上午,室外阴雨绵绵,市图书馆内却一片温馨,由鹤壁日报社发行部举办的小记者捐赠图书活动于当天上午8时30分在市文化中心二楼大厅举行。

雨一直下个不停,但丝毫没有影响到小记者们捐书的热情,很多住在山城区的小记者也冒雨赶来参加捐赠活动。为了能及时参加此次图书捐赠活动,山城区实验小学九年的苗嘉玲早上6时就起床了,然后从山城区赶到新区。苗嘉玲的母亲徐女士告诉记者,孩子一直在成长,很多书已经不适合现在阅读了,放在家里也是浪费,让女儿参加捐赠活动,不仅可以实现图书资源的优化配置,最主要的是能培养孩子热爱社会、热爱公益事业的奉献意识,享受与人分享的乐趣。

山城区10岁的小记者刘哲源一下捐了18

本图书,免费获得了市图书馆的会员卡。小哲源告诉记者,这些都是他最喜欢的书,“这些书我已经看过很多遍了,现在把它们存入图书银行,希望能和更多小朋友们分享。”

市图书馆馆长张庆伟告诉记者,此次小记者们捐赠的图书将归入图书银行少儿类,并考虑设立小记者捐赠图书专架,也希望更多小记者和社会各界人士加入到捐赠图书的行列中来。

捐赠活动结束后,小记者们在市图书馆工作人员的带领下参观了少儿阅览室,了解到各类图书的存放位置和借书注意事项,很多小记者当场挑出自己喜爱的图书坐下来看,也有小记者将自己喜爱的图书借走。

据悉,小记者捐赠图书活动仍在进行中,详情请广大小记者及其家长留意本报相关报道。

## 陵园广告竟做到家门口

晨报讯(见习记者 徐广静)“真是太让人生气了,陵园的宣传广告竟然做到家门口。”7月1日上午,新区孙女士向记者反映。

据孙女士讲,6月30日下午,看到一楼单元门门把处塞了一沓宣传单,“我展开一看,居然是陵园广告。”孙女士说,“陵园做广告我不反对,毕竟人都有生老病死,可是把广告做到别人家门口,这做法欠妥。”

随后,记者通过宣传单上的电话号码联系到该陵园一名销售员。该销售员首先对给孙女士造成的不良影响表示歉意。“由于我们公司新开发的生态陵园,政府也比较支持。我们也希望通过宣传,引导市民树立殡葬新风,创造良好的社会环境。”该销售员说,“如果这种上门宣传的方式,市民觉得不能接受,我会向领导反映,及时改变宣传方法。”

## 模拟法庭进校园

### “学生法官”开庭审案

晨报讯(记者 赵玮)“现在开庭,传被告人王某到庭!”随着“审判长”一声传唤,两名身着制服、头戴警帽的“法警”押着“被告”走到台上。这种开庭审理中最常见的场景,7月1日15时出现在湘江中学三楼报告厅。而且,“审判长”、“审判员”、“辩护人”等全是学生。原来,这是淇滨区检察院为进行普法教育而开设的“快乐暑假、与法同行”模拟法庭。

活动中,淇滨区检察院精心挑选了一个由盗窃罪转为抢劫罪的真实案例:王某今年5月12日溜进某宿舍楼,看到一宿舍门虚掩,屋内没人,有张床上放着一部手机,王某就将手机装进自己的口袋。正往外走时,学生小李推门进来,王某推开小李就往外跑,小李对王某紧追不舍,王某掏出随身携带的水果刀划伤了小李的左手臂,之后翻墙而逃。最后审判长宣判,依照《刑法》有关规定,判决王某犯抢劫罪,判处有期徒刑3年,并处罚金1000元。

9名初中生组成的少年模拟法庭有板有眼,“审判员”严肃公正,“公诉人”慷慨陈词,“辩护人”激昂雄辩,“被告”尽责出场,为时40分钟的模拟法庭精彩纷呈。

“近几年,青少年犯罪率逐年上升,而在这些案件中,又以抢劫罪、故意伤害罪所占比率最大。”淇滨区检察院公诉科检察官吴豫东说,以前进校园进行普法讲座时,枯燥的条文、单调的说教,孩子们总提不起兴趣。少年模拟法庭可以让学生参与,既直观又生动,希望能让中学生受到更多法制教育。”(线索提供:赵宝仓)

新鞋开胶,顾客讨说法,店员回应:一个月内开胶包修,一个月后开胶——

## 把鞋扔了

晨报讯(见习记者 徐广静)7月2日下午,新区孙女士向记者反映,她在新区新世纪广场步行街一家品牌鞋店内买了一双凉鞋,穿了没多久就开胶了。

据孙女士讲,她6月23日下午在新区新世纪广场步行街一品牌鞋店内买了一双白色凉鞋,原价199元,打过折后是139元。“买鞋的时候,店员说鞋的质量很好,可买回来9天就开胶了,我还不是天天穿。店员说,一个月内开胶包修,我问要是一个月后还开胶怎么办,店员竟说‘那你直接把鞋扔了就行了’。”

随后,记者和孙女士一起来到该鞋店,该店店长告诉记者,虽然孙女士说这双凉鞋她总共穿了不到一周,但三包服务规定的退货时间是自购鞋之日算起。如果孙女士购鞋之日起7日内鞋子开胶,那可以调换;如果一个半月内两次修理无效,也可以调换。关于店员说“把鞋子扔了就行了”一事,店长表示,忙的时候,有的店员态度可能不是很好,她代表店员向孙女士道歉。经过协商,店方同意给孙女士调换一双同一款式的凉鞋。

## 空调安装标准鲜为人知

### 不少空调室外机安装不规范

晨报记者 李鹏

天气越来越热,很多市民家用上了空调。可由于不少住户家的空调安装不规范,给其他住户带来了麻烦。

### 不规范安装带来的麻烦

6月20日上午,新区刘先生来电反映,他家在一楼,三楼住户装空调时,直接把管子往屋外一搭,空调一开,水就滴滴答答往下滴,吵得他睡不好。

6月23日上午,新区美景绿城小区的李女士买了台空调,安装时,安装工发现连接内外机的铜管太短,室外机不能安装在预想的位置。但安装工图省事,不想再去买铜管,就把空调室外机安装在一个房间的窗户外,也没有向李女士说明安装在这个位置可能造成的后果。空调安装好之后,李女士发现,空调室外机不仅噪声大,而且散发出的热气通过窗户的透气孔进入室内,“隔壁邻居一早就来找我,说我家空调吵得她睡不好。”李女士只好要求商家重新派人安装空调。

### 空调安装不按标准

记者了解到,国家质监局早在2001年就颁布了《国家空调安装标准》,其中明确规定:空调室外机安装与地面的距离应高于2.5米;建筑物内部的过道、楼道、出口等公用地方不得安装空调室外机等。可记者走访发现,不少空调室外机的安装存在违反规定的现象,一些居民将室外机安装在邻居家窗沿下。

不少公共场所安装的空调也不合理。新区淮河路一餐馆门口,空调室外机安装在门口便道上,不停往过路人身上喷热气,走近了还能闻到油烟味儿。

记者在新区步行街等人流量较大的地方走访发现,空调室外机安装不规范的现象很普遍,甚至有商家将空调室外机当成杂物架,在上面放置杂物;有些住户家空调室外机支架已锈迹斑斑,甚至有的室外机已向外倾斜。

### 安装标准鲜为人知

安装工对空调安装、连接与调试的好坏,直接影响到顾客的人身财产、环境安全和使用效果,但记者调查发现,多数市民对空调安装标准并不了解,甚至有的安装工也不知道。从事空调安装工作多年的刘师傅告诉记者:“安装空调要根据《国家空调安装标准》,这个标准2001年就发布了,但现在很多安装空调的工人不了解《国家空调安装标准》,买主让安到哪儿就安哪儿,才会造成现在这么多用户空调室外机安装不规范的现象。”

对此,市法律援助中心律师认为,虽然国家质监局发布了《国家空调安装标准》,但这只是一个规范性文件,只起到指导作用,并不具备强制性,规范起来有难度。